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        SANTA CECÍLIA 22 de novembre
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Pels musics i professionals de la música, la diada de Santa Cecília és la data en què tradicionalment es celebra la seva festa, la Festa de la Música. Santa Cecília, una de les màrtirs més venerades pels cristians, va ser nomenada Patrona de la Música pel Papa Gregori XIII l'any 1594 i el dia del seu naixement, el 22 de novembre, va esdevenir el Dia de la Música. En la seva època de màxim esplendor aquesta diada era una gran festa que consistia en una missa solemne al seu honor i la realització d'una processó participada per una gran quantitat de musics amb els seus corresponents instruments. Avui, en totes aquelles poblacions on hi ha conjunts musicals (corals, bandes, etc) i organitzacions dedicades a l’estudi i divulgació de la música, es fan concerts extraordinaris, processons per anar a cercar els nous membres i altres activitats diverses.
A les nostres escoles també celebrem Santa Cecília!!

Dediquem la setmana a la música, totes les activitats giren al voltant d’aquesta.

Durant les entrades i sortides dels nens i nenes  a l’escola posem cançons i musiques d’estils variats. Per començar i acabar el dia amb ritme!

Demanem de nou la col.laboració dels familiars, convidant a qui vulgui, sàpiga i s’atreveixi a tocar un instrument o cantar-nos cançons.


